Občina Lovrenc na Pohorju
Spodnji trg 8
2344  Lovrenc na Pohorju

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

za razpis za dodelitev državnih pomoči – skupinske izjeme za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v občini Lovrenc na Pohorju za programsko obdobje 2015- 2020 za leto 2019
VSEBINA:

· povabilo k oddaji vloge

· obrazec A 

· obrazec B 1
· obrazec B 2

· obrazec B 3
· obrazec C
· vzorec pogodbe
I. POVABILO K ODDAJI VLOGE

Občina Lovrenc na Pohorju, Spodnji trg 8, 2344 Lovrenc na Pohorju, vabi vse upravičence, da v skladu z objavljenim javnim razpisom in razpisno dokumentacijo, oddajo svojo vlogo za pridobitev finančne pomoči v obliki nepovratnih sredstev.
Namen razpisa za dodelitev državnih pomoči – skupinske izjeme za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v občini Lovrenc na Pohorju je uresničevanje ciljev razvoja podeželja na območju občine Lovrenc na Pohorju, ki so opredeljeni v Pravilniku o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Lovrenc na Pohorju za programsko obdobje 2015- 2020 (UGSO, št. 52/2015). Na podlagi priglasitve sheme državne pomoči »Podpore za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Lovrenc na Pohorju za leta 2015 – 2020«, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Služba za državne pomoči in razvoj dne 16. 10. 2015, izdalo pozitivno mnenje o skladnosti sheme državnih pomoči v navedenem pravilniku (št. 441-129/2015/5).
Sredstva po tem razpisu se dodeljujejo za državne pomoči – skupinske izjeme na podlagi 27. člena Zakona o kmetijstvu (Ur. l. RS, št. 45/08, 57/12, 90/12) in Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014 z dne 25. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči v kmetijskem in gozdarskem sektorju ter na podeželju za združljive z notranjim trgom z uporabo členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije (UL L št. 193 z dne 1. 7. 2014, str. 1).
Sredstva po tem razpisu, se dodeljujejo po pravilih o državnih pomočeh. Državne pomoči so po Zakonu o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04) izdatki in/ali zmanjšani prejemki države oziroma občine, ki pomenijo korist za prejemnika pomoči in mu tako zagotavljajo prednost pred konkurenti in so namenjeni za financiranje in sofinanciranje programov v institucionalnih enotah, ki se ukvarjajo s tržno proizvodnjo blaga in storitev z namenom zagotavljanja določene konkurenčne prednosti, kot to opredeljuje 87. člen Pogodbe o ustanovitvi Evropske skupnosti.

Okvirna višina sredstev, ki se bodo dodeljevala za pomoči po tem razpisu, je 9.000,00 EUR, od tega na proračunski postavki:

· 411205 Pomoč za naložbe v opredmetena, neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v primarno kmetijsko proizvodnjo (ukrep 1)

         v okvirni višini 3.000,00 EUR 
· 411105 Pomoč za spodbujevalne ukrepe za kmetijske proizvode (ukrep 2)            



         v okvirni višini 1.000,00 EUR
· 411106 Pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih (ukrep 3)        

         v okvirni višini 5.000,00 EUR

Nepovratna sredstva po tem razpisu lahko upravičenci pridobijo le pod pogojem podanih izjav, da za isti namen niso prejeli sredstev iz javnih virov (državnih, občinskih in mednarodnih virov) oziroma, koliko teh sredstev iz teh virov so že pridobili. Upravičenci morajo prejeta sredstva iz državnih pomoči in pomoči de minimis voditi ločeno. Dodeljena sredstva posameznim upravičencem morajo biti izkazana kot nujna za obstoj in razvoj kmetijskega gospodarstva.

Državne pomoči se ne morejo dodeliti za iste upravičene stroške kot pomoči de minimis. Enako velja tudi za pomoči de minimis, ki se ne morejo dodeliti za iste upravičene stroške kot druge državne pomoči.
Državne pomoči se ne morejo dodeliti za že izvedene aktivnosti. Najvišji zneski pomoči, določeni pri posameznih ukrepih, se uporabljajo ne glede na to, ali se podpora za projekt ali dejavnost v celoti ali delno financira iz javnih sredstev oziroma iz sredstev Skupnosti.

V zvezi z istimi upravičenimi stroški se pomoč ne sme kumulirati z drugo državno pomočjo, če bi bila s tako kumulacijo presežena največja dovoljena intenzivnost pomoči, določena z Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014. 
Pomoč se lahko dodeli le kmetijskemu gospodarstvu, ki ni podjetje v težavah.

Sredstva v proračunu so omejena. V kolikor sredstva na posamezni proračunski postavki ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo na ostale proračunske postavke. 
II. UKREPI IN UPRAVIČENCI:

1. UKREP 1: Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo (14. člen Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014)

(1) Z naložbo se skuša doseči vsaj enega od naslednjih ciljev:

(a) Izboljšanje splošne učinkovitosti in trajnosti kmetijskega gospodarstva, zlasti z zmanjšanjem stroškov proizvodnje ali izboljšanjem in preusmeritvijo proizvodnje;

(b) Izboljšanje naravnega okolja, higienskih razmer ali standardov za dobrobit živali, če zadevna naložba presega veljavne standarde Unije;

(c) Vzpostavljanje in izboljšanje infrastrukture, povezane z razvojem, prilagajanjem in modernizacijo kmetijstva, vključno z dostopom do kmetijskih zemljišč, komasacijo in izboljšanjem zemljišč, oskrbo in varčevanjem z energijo in vodo.

(2) Pomoč se ne dodeli za:

(a) nakup proizvodnih pravic, pravic do plačila in letnih rastlin;

(b) zasaditev letnih rastlin;

(c) dela v zvezi z odvodnjavanjem; 

(d) nakup živali in samostojen nakup kmetijskih zemljišč;

(e) naložbe za skladnost s standardi Unije, z izjemo pomoči, dodeljene mladim kmetom v 24 mesecih od začetka njihovega delovanja;

(f) za že izvedena dela, razen za izdelavo projektne dokumentacije;

(g) investicije, ki se izvajajo izven območja občine;

(h) investicije, ki so financirane iz drugih javnih virov Republike Slovenije ali EU, vključno s sofinanciranjem prestrukturiranja vinogradov;

(i) stroške, povezane z zakupnimi pogodbami;

(j) obratna sredstva.

(3) Pomoč za naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo se lahko dodeli za:

Podukrep 1.1 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov.

(3.1) Podukrep 1. 1 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov

Pomoč se lahko dodeli za namen urejanja kmetijskih zemljišč in pašnikov

(3.2) Upravičeni stroški:

(a) stroški izdelave načrta ureditve kmetijskega zemljišča (nezahtevne agromelioracije, pašniki); 

(b) stroški izvedbe del za nezahtevne agromelioracije; 

(c) stroški nakupa opreme za ograditev in pregraditev pašnikov z ograjo;

(d) stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino.

(3.3) Upravičenci do pomoči:

(a) posamezna kmetijska gospodarstva in ali več kmetijskih gospodarstev, vključenih v skupno naložbo (pašna skupnost, agrarna skupnost…);

(b) kmetijska gospodarstva (vpisana v register kmetijskih gospodarstev), ki ležijo na območju občine, oziroma katerih naložba se izvaja na območju občine;

(c) z minimalnim obsegom primerljivih kmetijskih površin 0,5 ha.

· Pogoji za pridobitev:

· ustrezna dovoljenja oziroma projektna dokumentacija za izvedbo naložbe ter dokazila o teh stroških, kadar so upravičeni do sofinanciranja;

· predračun stroškov, za katere se uveljavlja pomoč;

· kopija katastrskega načrta in program del,  ki ga pripravi pristojna strokovna služba, kadar je predmet podpore ureditev kmetijskih zemljišč ali nezahtevna agromelioracija;

· dovoljenje lastnika zemljišča za izvedbo naložbe v primeru zakupa zemljišča;

· drugi pogoji, opredeljeni z razpisom.

(3.4) Intenzivnost pomoči: 

(a) do 50 % upravičenih stroškov naložb na kmetijskih gospodarstvih. 

(3.5) Najvišji skupni znesek za posamezno naložbo na kmetijskem gospodarstvu lahko znaša do 3.000,00 EUR. 

(3.6) Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec kmetijskega gospodarstva oziroma pooblaščena oseba, ki jo pooblastijo vsi nosilci kmetijskih gospodarstev, ki so vključeni v skupno naložbo. 

2. UKREP 2: Pomoč za spodbujevalne ukrepe za kmetijske proizvode (24. člen Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014)

(1) Cilj pomoči je zagotavljanje večje prepoznavnosti kmetijskih proizvodov, ozaveščanje širše javnosti o kmetijskih proizvodih.

(2) Upravičeni stroški:

· stroški organizacije tekmovanj, sejmov ali razstav ter udeležbe na njih vključujejo:

(a) stroške udeležbe; 

(b) potne stroške in stroške prevoza živali; 

(c) stroške publikacij in spletnih mest, v katerih je dogodek napovedan; 

(d) najemnine razstavnih prostorov in stojnic ter stroške njihove postavitve in razstavljanja; 

(e) simbolične nagrade do vrednosti 1.000,00 EUR na nagrado in zmagovalca tekmovanja.

· Stroški publikacij, katerih cilj je ozaveščanje širše javnosti o kmetijskih proizvodih vključujejo:

(a) stroške tiskanih in elektronskih publikacij, spletišč in spotov v elektronskih medijih, na radiu ali televiziji, namenjenih predstavljanju dejanskih informacij o upravičencih iz občine ali proizvajalcih določenega kmetijskega proizvoda, če so informacije nevtralne in imajo zadevni upravičenci enake možnosti, da so predstavljeni v publikaciji;

(b) Publikacije ne smejo vsebovati navedb podjetij, blagovne znamke ali poreklo, z izjemo 

(i) shem kakovosti iz člena 20(2)(a) Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014, če takšna navedba natanko ustreza označbi, zaščiteni v Uniji; 

(ii) sheme kakovosti iz člena 20(2)(b) in (c) Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014, če je takšna navedba sekundarna v sporočilu.

(3) Upravičenci do pomoči:

· kmetijska gospodarstva, (vpisana v register kmetijskih gospodarstev), s sedežem  kmetijskega gospodarstva v občini in se ukvarjajo z dejavnostmi v kmetijskem sektorju.

(4) Prejemniki pomoči:

· pomoč se izplača izvajalcem storitev, ki so ustrezno registrirani.

(5) Pogoji za pridobitev:

(a) dokazila o ustrezni registraciji dejavnosti;

(b) program dejavnosti spodbujevalnih ukrepov s predračunom stroškov;

(c) drugi pogoji, opredeljeni z javnim naročilom. 

(6) Do subvencionirane storitve so na podlagi objektivno opredeljenih pogojev upravičena vsa kmetijska gospodarstva, ki so dejavna v kmetijskem sektorju na območju občine. 

(7) Vsebina in način izvedbe spodbujevalnih ukrepov za kmetijske proizvode, pogoji, ki jih mora izpolnjevati izvajalec spodbujevalnih ukrepov, merila za izbor najugodnejšega izvajalca, in druge morebitne obveznosti izvajalca usposabljanj se določijo v razpisni dokumentaciji za oddajo javnega naročila.

(8) Če dejavnosti spodbujevalnih ukrepov zagotavljajo skupine in organizacije proizvajalcev, članstvo v takih skupinah ali organizacijah ni pogoj za dostop do navedenih dejavnosti. Vsak prispevek nečlanov za kritje upravnih stroškov zadevne skupine ali organizacije proizvajalcev je omejen na stroške zagotavljanja zadevne dejavnosti, ki je predmet podpore.

(9) Intenzivnost pomoči:

· do 100% upravičenih stroškov oz. do 1.000,00 EUR.

3. UKREP 3: Pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih (29. člen Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014)

(1) Cilj pomoči je varovanje in ohranjanje značilnosti kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih.

(2) Upravičeni stroški:

(a) stroški naložbe v opredmetena sredstva (stroški za nabavo materiala za obnovo, stroški za izvajanje del);

(b) investicijska dela.

(3) Upravičenci do pomoči:

· kmetijska gospodarstva, ki se ukvarjajo s primarno kmetijsko proizvodnjo in so vpisani v register kmetijskih gospodarstev ter so lastniki objektov, vpisanih v register nepremične kulturne dediščine in ležijo na območju občine. 

(4) Pogoji za pridobitev:

(a) stavba mora biti vpisana v register nepremične kulturne dediščine (RKD), ki ga vodi ministrstvo, pristojno za kulturo;
(b) ustrezno dovoljenje za izvedbo naložbe, v kolikor je le to potrebno;

(c) ustrezna dokumentacija za izvedbo naložbe s predračunom stroškov;

(d) drugi pogoji, opredeljeni z javnim razpisom.

(5) Intenzivnost pomoči:

· do 100% upravičenih stroškov. Najvišji skupni znesek pomoči za investicijska dela je 5.000,00 EUR letno.

III. ROKI IN NAČIN PRIJAVE
Razpis je odprt do porabe sredstev oziroma do 30. 7. 2019.  

Vlogo – prijavne obrazce z zahtevano dokumentacijo je potrebno dostaviti na naslov Občina Lovrenc na Pohorju, Spodnji trg 8, 2344 Lovrenc na Pohorju, z oznako: »RAZPIS KMETIJSTVO – SKUPINSKE IZJEME«.    
IV. OBRAVNAVA VLOG

Vloge upravičencev se obravnavajo po kronološkem vrstnem redu, do porabe sredstev, namenjenih za določene namene, opredeljene v proračunu občine za tekoče leto. O dodelitvi sredstev odloča  župan, v skladu s predpisanimi kriteriji, z izdajo sklepa. V obrazložitvi sklepa se opredeli višina dodeljenih sredstev, namen in upravičeni stroški za katere so sredstva dodeljena. 

Upravičenec pred izdanim sklepom ne sme pričeti z aktivnostjo, za katero so sredstva namenjena. 

Z vsakim upravičencem do sredstev bo sklenjena pogodba o dodelitvi sredstev in drugih medsebojnih obveznostih in pravicah.

Po sklepu o odločitvi, bo upravičenec dobil vabilo za podpis pogodbe, ki mora biti podpisana najkasneje do 13. 12. 2019. Če se v roku 8 dni ne odzove na vabilo, se šteje, da je odstopil od zahteve za pridobitev sredstev. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca najkasneje 31. 12. 2019. Pogodba je veljavna, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki.

Prijavitelj s svojim podpisom jamči za pravilnost navedenih podatkov.

Prijavitelj jamči, da so vsi priloženi računi ali dokazila o stroških, za katere uveljavlja finančno pomoč, plačani oziroma bodo plačani do 13. 12. 2019.

V. IZJAVA O ZAUPNOSTI DOKUMENTACIJE

Dokumentacija, ki bo prispela na razpis, je zaupne narave in bo uporabljena izključno v postopku odločanja o dodelitvi sredstev po tem razpisu.
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